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Minimálbér és garantált bérminimum emelkedése 2023. 

december 1-jétől  
 

Jelen hírlevélben tájékoztatást adunk a minimálbér és a garantált bérminimum 

2023. december 01-jétől történő emelkedéséről. 

 

1. Az emelkedés mértéke 

 

2023. december 1-jétől a minimálbér havi bruttó összege 266 800, a garantált 

bérminimum pedig bruttó 326 000 forintra emelkedik az idén január elsejétől 

érvényben lévő 232 000, illetve 296 400 forintról.  

 

2. Főfoglalkozású egyéni és társas vállalkozók 

 

A főfoglalkozású egyéni és a társas vállalkozókat is érinti az emelés.  

A 18,5 % társadalombiztosításijárulékot 2023. december 1-jétől is havonta 

legalább a 266 800,-Ft minimálbér, míg szakképzettséget igénylő tevékenység 

esetén legalább a havi bruttó 326 000,-Ft garantált bérminimum után meg kell 

fizetni. A 13% szociális hozzájárulási adót legalább a minimálbér/garantált 

bérminimum 112,5 %-a után meg kell fizetni.   

Mindezek alapján 

• a társadalombiztosítási járulék minimális alapja havi bruttó 232 000 forintról 

havi bruttó 266 800 forintra, míg a garantált bérminimum esetén havi bruttó 296 

400 forintról bruttó 326 000 forintra, 

• a szociális hozzájárulási adó minimális alapja havi bruttó 261 000 forintról 300 

150 forintra, míg szakképzettséget igénylő tevékenység esetén havi bruttó 333 

450 forintról havi bruttó 366 750 forintra nő.  

 

  3.  Egyszerűsített foglalkoztatás 

 

A minimálisan kifizetendő bérek 2023. december 1-jétől az alábbiak: 

- minimálbér (1.534,- Ft / óra) esetén 85 %, tehát 1304,- Ft / óra (8 óra esetén 

10.430, – Ft/nap), 

- szakképzettséget igénylő munkakörben történő foglalkoztatás esetén a 

garantált bérminimum (1.874,- Ft / óra) esetén 87 %, tehát 1630,- Ft / óra (8 óra 

esetén 13.041, – Ft/nap). 

 

A munkáltatót terhelő közterhek 2023. december 1-jétől a minimálbérhez 

kötöttek, így a munkáltatónak december 1-jétől  
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- alkalmi munka esetén 2700, – Ft/fő/nap, 

- mezőgazdasági / turisztikai idénymunka esetén 1300, – Ft/fő/nap közterhet kell 

fizetnie.  

 

A mentesített keretösszeg – amely összegig a munkavállaló egyszerűsített 

foglalkoztatásból származó jövedelme szja-mentes- 2023. december hónapban 

még változatlan, azaz minimálbér esetén 13.871, – Ft, míg garantált bérminimum 

esetén 17.719, – Ft.  

A mentesített keretösszeg 2024. január 1-jétől változik, azaz minimálbér esetén 

15.951, – Ft, míg garantált bérminimum esetén 19.487, – Ft lesz.  

   

 

 

 

 

További 
információkért 
keressen minket:  

 

Email: 

toth.laszlo@taxcontor.hu 

Cím: 9026 Győr,  

Ady Endre utca 67/B.  

Felelősség kizárása 

A Taxcontor Kft. hírlevelét a lehető legnagyobb gondossággal készítjük, ugyanakkor 

tekintetbe kell venni, hogy egy ügylet jogi megítélését számtalan egyedi, specifikus 

információ és körülmény befolyásolja. Ezért konkrét esetben kérjük, mindig 

konzultáljon velünk! 

A Taxcontor Kft. hírlevelében leírtak a hírlevél jellegéből adódóan csupán általános 

tájékoztatásul szolgálnak. Így ezen információk nem helyettesítik a szakmai 

tanácsadást, konzultációt és nem szolgálnak bármely üzleti döntés alapjául.  

 

Amennyiben a jövőben nem szeretné a Taxcontor Kft. hírlevelének számait megkapni, 

kérjük, írjon a toth.laszlo@taxcontor.hu email-címre. 
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